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DELIBERAÇÕES TOMADAS NA PRIMEIRA  REUNIÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 
JUNHO DA  ASSEMBLEIA MUNICIPAL,  REALIZADA NO DIA 30 DE JUNHO DE 2014. 

 

 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Por ausência do primeiro secretário da Mesa da Assembleia Municipal, Sr. Gabriel Côrte –
Real Goucha, foi primeiro secretário, em exercício a Srª Zélia Maria Correia, e segundo 
secretário, em exercício a Sra. Zélia Maria Correia, e segundo secretário, em exercício, Sra. 
Filipa Vaz Monteiro. 

A Moção apresentada pelo Sr. António Lemos, em nome da CDU, intitulado “Aumento do 
Salário Mínimo Nacional” foi rejeitada com 19 votos contra (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) 8 
votos a favor (4 da CDU, 2 do BE e 2 do PS (Sr. João Rocha e Sra Alexandra Domingos)  e 
10 abstenções (7 do PS e 3 do SERCASCAIS- Movimento Independente). 

A Moção apresentada pela Sra. Sara Canavezes, em nome da CDU, intitulada “Por um 
Serviço Nacional de Saúde de qualidade por mais e melhor saúde em Cascais” foi rejeitada 
com 19 votos contra (14 do PPD/PSD e 5 do CDS/PP) 15 votos a favor (9 do PS, 4 da CDU e 
2 do BE) e 3 abstenções (SerCascais – Movimento Independente). 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

1 – APROVAÇÃO DAS ACTAS NOS 1,2 E 3/2014, DE 16 DE JANEIRO E 24 DE FEVEREIRO. 

Acta nº 1 Aprovada por maioria com 23 votos a favor (7 do PPD/PSD, 4 do CDS/PP, 
5 do PS, 3 da CDU, 3 do SerCascais-Movimento Independente e 1 do BE) e 14 
Abstenções (Ricardo Leite, José Diogo Simões, Manuel Ramos Lopes e Jean Pierre 
Baronet, do PPD/PSD, António Pires de Lima, do CDS/PP, Alexandra Domingos, 
João Couto Fragoso e Carlos Nogueira, do PS, Sara Silva da CDU, Luís Filipe 
Salgado, do BE, Rui Costa, Presidente da Junta de Freguesia de Alcabideche, Zilda 
Silva, Presidente da União das Freguesias de Carcavelos/Parede, António Morais 
Soares Presidente da União das Freguesias de Cascais/Estoril, e João Pina, 
representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana. 

Acta nº 2 – Aprovada por maioria com 26 votos a favor (10 do PPD/PSD, 4 do 
CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU, 3 do SerCascais - Movimento Independente e 1 do BE) 
e 11 abstenções (Ricardo Leite, José Diogo Simões, Manuel Ramos Lopes e Jean 
Pierre Baronet, do PPD/PSD, António Pires de Lima, do CDS/PP, Alexandra 
Domingos, João Couto Fragoso e Carlos Nogueira, do PS, Sara Silva, da CDU, Luís 
Filipe Salgado, do BE, e João Pina, representante da Junta de Freguesia de São 
Domingos de Rana. 

Acta nº 3 – Aprovada por maioria com 26 votos a favor (10 do PPD/PSD, 5 do 
CDS/PP, 5 do PS, 3 da CDU e 3 do SerCascais-Movimento Independente) e 11 
abstenções (Ricardo Leite, José Diogo Simões, Manuel Ramos Lopes e Jean Pierre 
Baronet, do PPD/PSD, Alexandra Domingos, João Couto Fragoso e Carlos Nogueira,  
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do PS, Sara Silva da CDU, Luís Castro e Luís Filipe Salgado, do BE, e João Pina, 
representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana). 

2- PROPOSTA APRESENTADA PELO GRUPO MUNICIPAL DO BLOCO DE ESQUERDA PARA A 
REALIZAÇÃO DE UM REFERENDO LOCAL COM A SEGUINTE PERGUNTA “CONCORDA COM A 
APROVAÇÃO DA PROPOSTA DE PLANO DE PORMENOR DO ESPAÇO DE REESTRUTURAÇÃO 
URBANÍSTICADE CARCAVELOS SUL(PPERUCS)? 

Rejeitada com 21 votos contra (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 2 do SerCascais – 
Movimento Independente (Miguel de Azeredo Perdigão e Maurício Chumbo), 15 
votos a favor (9 do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 1 abstenção da (Sra. Pepita Cardoso, 
do SerCascais-Movimento Independente) 

3- DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA JUNTA DE FREGUESIA 
DE ALCABIDECHE – CELEBRAÇÃO DO ACORDO DE EXECUÇAO E CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A JUNTA DE FREGUESIA DE 
ALCABIDECHE. 

Aprovado por maioria com 20 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do 
Sr. João Pina, representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana), 13 
votos contra (7 do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 3 Abstenções (Ser Cascais-Movimento 
Independente). O Sr. Carlos Nogueira do BE) e 3 abstenções (SerCascais-
Movimento Independente) . 

O Sr. Carlos Nogueira, do PS não se encontrava na sala no momento da votação. 

4 – DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA UNIÃO DE FREGUESIA 
DE CARCAVELOS/PAREDE – CELEBRAÇÃO DO ACORDO DE EXECUÇÃO E CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A UNIÃO DE FREGUESIAS DE 
CARCAVELOS/PAREDE. 

Aprovado por maioria com 20 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do 
Sr. João Pina, representante da Junta de Freguesia de São Domingos de Rana), 13 
votos contra(7 do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 3 abstenções(Ser-Cascais-Movimento 
Independente). 

O Sr. Carlos Nogueira, do PS não se encontrava na sala no momento da votação da 
votação. 

5 – DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA UNIÃO DE FREGUESIAS 
DE CASCAIS/ESTORIL-CELEBRAÇÃO DO ACORDO DE EXECUÇÃO E CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A UNIÃO DE FREGUESIA DE 
CASCAIS/ESTORIL. 

Aprovado por maioria com 20 votos a favor (14 do PPD/PSD, 5 do CDS/PP e 1 do 
Sr. João Pina, representante da Junta de Freguesia de S. Domingos de Rana), 13 
votos contra(7 do PS, 4 da CDU e 2 do BE) e 3 abstenções (SerCascais-Movimento 
Independente). 

O Sr. Carlos Nogueira do PS, não estava na sala no momento da votação. 
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DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 16 DE JUNHO DE 2014. 

 

PRESIDÊNCIA: 

 
1. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DA SR.ª VEREADORA ANA SOFIA BETTENCOURT 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
2. PEDIDO DE SUSPENSÃO DE MANDATO DO SR. VEREADOR RICARDO AUGUSTO 
GUERREIRO BAPTISTA LEITE  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 16 DE JUNHO DE 2014 

 

 

ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 
1. APROVAÇÃO DA ATA Nº 8/2014,  DE 28 DE ABRIL  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Catarina Marques Vieira. 

 
2. APROVAÇÃO DA ATA Nº 9/2014, DE 12 DE MAIO  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Catarina Marques Vieira. 
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PLANO E ORÇAMENTO: 

 
3. 5.ª ALTERAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO 2014 - 2017 E 5.ª ALTERAÇÃO AO 
ORÇAMENTO 2014 – RATIFICAÇÃO DO DESPACHO N.º 52/2014 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 
4. CONTRIBUIÇÃO FINANCEIRA ESTATUÁRIA À AMAGÁS PARA 2014 

Aprovado por unanimidade. 

 
5. TRANSFERÊNCIA DE VERBA PARA AMTRES NO MONTANTE DE € 17.727,16 - 1º SEMESTRE 
2014 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  

 

GESTÃO PATRIMONIAL: 

 
6. PERMUTA E DOAÇÃO DE PARCELAS DE TERRENO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E 
MIGUEL MIRANDA DOS REIS, SITUADAS EM MURCHES, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, 
DESTINADAS A CONSTRUÇÃO E EQUIPAMENTO. 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”.  

 
7. ALIENAÇÃO DO LOTE DE TERRENO N.º21 DO ALVARÁ DE LOTEAMENTO N.º 1144, SITO 
NA TRAVESSA DAS NEVES, NO LUGAR DE MANIQUE, FREGUESIA DE ALCABIDECHE, A 
DAVID JOÃO VARELA XAVIER, DESTINADA A CONSTRUÇÃO DE HABITAÇÃO.   

Adiada 

 
8. ACEITAÇÃO DE DOAÇÃO DE ESPÓLIO DO ESCULTOR MARTINS CORREIA (BUSTO EM 
BRONZE DE ARMANDO MARTINS JANEIRA). 

Aprovado por unanimidade 
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9. ADENDA AO PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO “CEDÊNCIA EM DIREITO DE SUPERFÍCIE DE 
UM TERRENO DESTINADO À EDIFICAÇÃO DE UM CAMPUS UNIVERSITÁRIO DA NOVA SBE”. 
 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”, que apresentou declaração de voto. O PS mencionou 
que irá apresentar Declaração de voto. 

 
10. DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO 
MUNICIPAL, DE UM PRÉDIO RÚSTICO COM A ÁREA DE 800 M2, SITUADO NA AVENIDA DE 
SINTRA, EM CASCAIS, NA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CASCAIS E ESTORIL. 

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves 
da CDU. 

 

JUNTAS DE FREGUESIA: 

 
11. REVOGAÇÃO DOS PROTOCOLOS CELEBRADOS ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E AS 
JUNTAS DE FREGUESIA DE ALCABIDECHE, CASCAIS, ESTORIL, CARCAVELOS E PAREDE 

Aprovado por unanimidade. 

 
12. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA JUNTA DE FREGUESIA 
DE ALCABIDECHE – CELEBRAÇÃO DO ACORDO DE EXECUÇÃO E CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A JUNTA DE FREGUESIA DE 
ALCABIDECHE 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 
13. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA UNIÃO DE FREGUESIAS 
DE CARCAVELOS/PAREDE – CELEBRAÇÃO DO ACORDO DE EXECUÇÃO E CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E UNIÃO DE FREGUESIAS DE 
CARCAVELOS/PAREDE 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  
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14. DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE CASCAIS NA UNIÃO DE FREGUESIAS 
DE CASCAIS/ESTORIL – CELEBRAÇÃO DO ACORDO DE EXECUÇÃO E CONTRATO 
INTERADMINISTRATIVO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E UNIÃO DE FREGUESIAS DE 
CASCAIS/ESTORIL 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

ASSUNTOS JURÍDICOS: 

 
15. MORAIS LEITÃO, GALVÃO TELES, SOARES DA SILVA  E ASSOCIADOS -  SOC. 
ADVOGADOS - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PATROCINIO JUDICIÁRIO - BANCO DE 
HORAS - PARECER PRÉVIO VINCULATIVO 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. A CDU apresentou Declaração de voto. 

 
16. SARAGOÇA DA MATTA E SILVEIRO DE BARROS - SOC. ADVOGADOS RL - CONTRATAÇÃO 
DE SERVIÇOS DE PATROCÍNIO JUDICIÁRIO.  BANCO DE HORAS - PARACER PRÉVIO 
VINCULATIVO. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. A CDU apresentou Declaração de voto. 

 

PLANEAMENTO DO TERRITÓRIO: 

 
17. ADESÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS À REDE CIVINET ESPANHA E PORTUGAL 

Aprovado por unanimidade. 

 

GESTÃO TERRITORIAL: 

 
18. PREDIARQUI INVESTIMENTOS S.A - RECURSO HIERÁRQUICO – PROC.CX.33299. 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 
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19. PROCESSO SPO - 221/2012 – MANUEL JOAQUIM FEIJÃO RAMOS E OUTRO – 
CHARNECA/CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 
20. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º1023 
PROC.º 665/2013 – ANTÓNIO DOS REIS NUNES, MARIA MANUEL GOMES MAGNO NUNES, 
HORÁCIO FAUSTINO DE LEMOS E JOSÉ DOS SANTOS ANDRADE 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

 
21. OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO -PROC. 1697/2009 – PREDIAL COSTA, LDA E FRANKLIN 
MOREIRA ROQUETE 
 

Aprovado por maioria, com 2 abstenções, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 
22. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DE 
MASTRO PARA CONSTAR COMO SÍMBOLO DE REPRESENTAÇÃO DA LIGAÇÃO DA VILA DE 
CASCAIS AO DESPORTO DE VELA 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU apresentou Declaração de voto. 

 

 
23. REQUALIFICAÇÃO PAISAGÍSTICA DA QUINTA DOS GAFANHOTOS - CARCAVELOS. 
RECLAMAÇÕES APRESENTADAS CONJUNTAMENTE COM A PRONÚNCIA RELATIVA AO PEDIDO 
DE REPOSIÇÃO DO REEQUILIBRIO FINANCEIRO DA EMPREITADA. APRECIAÇÃO PRELIMINAR 
OBRA Nº 2.11.11.01 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  
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AMBIENTE: 

 
24. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS ESCOLAS DO CONCELHO DE 
CASCAIS PARA MANUTENÇÃO DOS ESPAÇOS VERDES NO ÂMBITO DO PROGRAMA CEVAR –        
28 951,48 € 

Aprovado por unanimidade. 

 
25. PROPOSTA DE ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO ÀS ADMINISTRAÇÕES DE 
CONDOMINIO  E OUTROS DO CONCELHO DE CASCAIS PARA MANUTENÇÃO E 
INVESTIMENTO DOS ESPAÇOS VERDES NO ÂMBITO DO PROGRAMA CEVAR –                € 34 
836,49 

Aprovado por unanimidade. 

 

CULTURA: 

 
26. FUNDAÇÃO D. LUÍS I - TABELA DE PREÇOS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. A CDU e a Coligação “Viva Cascais” apresentaram Declaração 
de voto. 

 
27. ATRIBUIÇÃO DE PREÇO DE CAPA AO LIVRO CASCAIS: TERRITÓRIO | HISTÓRIA | 
MEMÓRIA 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
3 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria 
Teresa Gago do PS. A CDU apresentou Declaração de voto. 

 

EDUCAÇÃO: 

 
28. APOIO FINANCEIRO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DA FREI GONÇALO DE AZEVEDO 
PARA O FUNCIONAMENTO DA UNIDADE DE APOIO A ALUNOS COM MULTIDEFICIÊNCIA 
(UAAM). 

Aprovado por unanimidade. 

 
29. CONSUMOS DE ÁGUA DOS JARDINS DE INFÂNCIA E ESCOLAS DO 1º CICLO –
PAGAMENTOS À ADC - ÁGUAS DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 
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DESPORTO: 

O Sr. Vereador Alexandre Sargento ausentou-se da Sala pelas 11h, não tendo 
participado na discussão e votação dos pontos 30 a 43. 

 
30. MANUTENÇÃO DA EMBARCAÇÃO “BONECA” – ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO GAMMA – 
GRUPO DE AMIGOS DO MUSEU DA MARINHA 

Aprovado por unanimidade. 

 
31. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DE 
PETANCA DE S. PEDRO DO ESTORIL 

Aprovado por unanimidade. 

 
32. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A UNIÃO DE CLUBES 
DE FUTEBOL E FUTSAL DO CONCELHO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 
33. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O GRUPO 
RECREATIVO DE MATOS CHEIRINHOS 

Aprovado por unanimidade. 

 
34. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A SOCIEDADE DE 
INSTRUÇÃO E RECREIO DE JANES E MALVEIRA 

Aprovado por unanimidade. 

 
35. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À ASSOCIAÇÃO NACIONAL 
DE SURFISTAS 
 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e 
Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção da 
Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”.  

 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 
36. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE ACORDO DE GOVERNAÇA DA PLATAFORMA DE 
QUALIFICAÇÃO CASCAIS INCLUI + E DO RESPETIVO TERMO DE ADESÃO 

Aprovado por unanimidade. 
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37. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À CRUZ VERMELHA PORTUGUESA NO ÂMBITO DO 11º 
ANIVERSÁRIO DA ACADEMIA SÉNIOR DA DELEGAÇÃO DA COSTA DO ESTORIL - 1.965 € 

Aprovado por unanimidade. 

 
38. APOIO ANUAL AO FUNCIONAMENTO DO CENTRO DE CONVÍVIO DE PESSOAS IDOSAS NA 
SOCIEDADE RECREATIVA OUTEIRENSE 

Aprovado por unanimidade. 

 
39. PROTOLOCO DE COLABORAÇÃO ENTRE A COMISSÃO PARA A CIDADANIA E IGUALDADE 
DE GÉNERO E O MUNICIPIO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade. 

 
40. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE ACORDO DE GOVERNANÇA DA PLATAFORMA SAD + E DO 
RESPETIVO TERMO DE ADESÃO 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro e 
Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU  

 
41. ATRIBUIÇÃO DE APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA QUINTA DA 
CARREIRA PARA REALIZAÇÃO DO II TORNEIO DE GOLFE SOLIDÁRIO – 1.159,00€  

Aprovado por unanimidade. 

 
42. APROVAÇÃO DO PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE CASCAIS E A FUNDAÇÃO A.J.U. – 
JERÓNIMO USERA E APOIO FINANCEIRO PARA O O DESENVOLVIMENTO DOS PROJECTOS 
"RECRIAR" E "CRESCER" NO MONTANTE GLOBAL DE € 20.000,00.  

Aprovado por unanimidade. 

 
43. APROVAÇÃO DO ENQUADRAMENTO DO PROGRAMA “CASCAIS EM FÉRIAS 2014” E 
APOIO FINANCEIRO A DIVERSAS ORGANIZAÇÕES, NO ÂMBITO DO MESMO PROGRAMA PARA 
A REALIZAÇÃO DE CAMPOS DE FÉRIAS ONDE PARTICIPAM CRIANÇAS E JOVENS EM 
SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÓMICA - € 57.109,00 

Aprovado por unanimidade. 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 
44. ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO PAROQUIAL DO ESTORIL PARA ASSEGURAR A 
CONTINUIDADE DO APOIO JURÍDICO NA CPCJC  

Aprovado por unanimidade. 
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45. PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE FOGO DO AGREGADO FAMILIAR DE MARCELINO 
ALFREDO DA COSTA, PARA ADEQUAÇÃO DE TIPOLOGIA, NO ÂMBITO DA GESTÃO DO 
PARQUE HABITACIONAL. 

Aprovado por unanimidade. 

 
46. ATRIBUIÇÃO DE 5 FOGOS DE ARRENDAMENTO NO PARQUE HABITACIONAL DO 
CONCELHO NO ÂMBITO DO PMAHS 

Aprovado por unanimidade. 

 
47. AQUISIÇÃO DE  FOGOS NO EMPREENDIMENTO DE CAMPOS VELHOS À EMPRESA 
“EDIFER – CONSTRUÇÕES PIRES, COELHO E FERNANDES, SA”, PARA REALOJAMENTO DE 
AGREGADOS EM REGIME DE ARRENDAMENTO. ALTERAÇÃO DE CONTRATO PROMESSA DE 
COMPRA E VENDA.   

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador 
Clemente Alves da CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de 
voto. 

 
48. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE VIAGEM E ALOJAMENTO PARA PARTICIPAÇÃO DE 2 
DIRIGENTES DO DHS NA 9ª EUROPEAN RESEARCHE CONFERENCE - HOMELESSNESS IN 
TIMES OF CRISIS - EM VARSÓVIA A 19 DE SETEMBRO DE 2014 NO CONTEXTO DA QUAL 
APRESENTARÃO UMA COMUNICAÇÃO RELATIVA À INTERVENÇÃO NO ÂMBITO DO PLANO 
CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO - PARECER PRÉVIO 
FAVORÁVEL. 

Aprovado por unanimidade. 

 

RELAÇÕES PÚBLICAS: 

 
49. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CATERING  - CASA DO MARQUÊS 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  

 
50. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CATERING - RESTAURANTE CONVERSAS DA GANDARINHA 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da  
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CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. 

 
51. AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CATERING - POLVILHALECRIM - ORG EVENTOS, UNIP. 
LDA. 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”.  

 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 
52. MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA DO SISTEMA EPAPER – COMPONENTE 
URBANISMO – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. A CDU e o Movimento Independente “ Ser Cascais 
apresentaram Declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar Declaração 
de voto. 

 
53. ASSISTÊNCIA TÉCNICA DA SOLUÇÃO MINDPRISMA – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. ”. A CDU e o Movimento Independente “ Ser Cascais 
apresentaram Declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar Declaração 
de voto. 

 
54. MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA DO SISTEMA DE GESTÃO DOCUMENTAL 
EDOCLINK – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e 1 abstenção da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento 
Independente “Ser Cascais”. ”. A CDU e o Movimento Independente “ Ser Cascais 
apresentaram Declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar Declaração 
de voto. 
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PROTEÇÃO CIVIL: 

 
55.  ATRIBUIÇÃO DE MEDALHAS E DIPLOMAS AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE 
CARCAVELOS E S. DOMINGOS DE RANA POR COMPORTAMENTO EXEMPLAR.  

Aprovado por escrutínio secreto, por unanimidade. 

 
56. APOIO À ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ALCABIDECHE 
PARA FUNCIONAMENTO DAS INSTALAÇÕES DO SERVIÇO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO CIVIL  

Aprovado por maioria, com 2 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro e Maria 
Teresa Gago do PS. O Sr. Vice-presidente Miguel Pinto Luz e a Sr.ª Vereadora 
Isabel Magalhães não participaram na discussão e votação.  

 

EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 
57. CONTRATO DE GESTÃO A CELEBRAR COM OS ADMINISTRADORES DA CASCAIS 
PRÓXIMA – GESTÃO DE MOBILIDADE, ESPAÇOS URBANOS E ENERGIAS, E.M., S.A. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, 
Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da 
CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser 
Cascais”. O PS mencionou que irá apresentar Declaração de voto. 

 
58.  CONTRATO DE GESTÃO A CELEBRAR COM OS ADMINISTRADORES A EMAC - EMPRESA 
MUNICIPAL DE AMBIENTE DE CASCAIS, E.M.,S.A 

Aprovado com o voto de qualidade do Senhor Presidente da Câmara, com 5 votos 
contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago 
do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Sr.ª Vereadora Isabel 
Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O Sr. Vereador Nuno Piteira 
Lopes não participou na discussão e votação. O PS mencionou que irá apresentar 
Declaração de voto. 

 

FUNDAÇÕES: 

 
59. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FUNDAÇÃO S. FRANCISCO DE ASSIS  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, 
que apresentou Declaração de voto. 
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DIVERSOS: 

 
60. CONTRATO DE FINANCIAMENTO – OPERAÇÃO POVT-12-0233-FCOES-000062 – 
“REFORÇO DAS ESTRUTURAS DE PROTEÇÃO E DEFESA ATIVA DO CONCELHO DE CASCAIS” - 
RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº53/2014 

Aprovado por unanimidade. 

 
61. RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 50/2014 - DESPORTO NAS FÉRIAS 2014 - APROVAÇÃO 
DE NORMAS DE PARTICIPAÇÃO E PROGRAMA   

Aprovado por unanimidade. 

 
62. RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 49/2014- ACORDO DE COOPERAÇÃO NO ÂMBITO DO 
PROGRAMA APRENDIZAGEM AO LONGO DA VIDA 

Aprovado por unanimidade. 

 

INFORMAÇÕES: 

 
63. INFORMAÇÃO A REUNIÃO DE CÂMARA DO PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE 
PESSOAS SEM ABRIGO 2014-2018 APROVADO EM PLENÁRIO DO CONSELHO LOCAL DE 
AÇÃO SOCIAL DA REDE SOCIAL DE CASCAIS. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
64. INFORMAÇÃO A REUNIÃO DE CÂMARA DO RELATÓRIO DE EXECUÇÃO E AVALIAÇÃO 
2013, NO ÂMBITO DO PLANO CONCELHIO PARA A INTEGRAÇÃO DE PESSOAS SEM ABRIGO 
2010 - 2013. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
65. PLANO DE AÇÃO PARA A IGUALDADE DE GÉNERO 2014. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
66. MARCASCAIS - SOCIEDADE CONCESSIONÁRIA DA MARINA DE CASCAIS, SA- 
RELATÓRIOS DE GESTÃO E CONTAS DE 2013 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
67. RELATÓRIO DO PROJETO «AVÓS N@ NET» 2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
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68. CASCAIS ENVOLVENTE-GESTÃO SOCIAL DE HABITAÇÃO E.M.,S.A.- RELATÓRIO DE 
GESTÃO E CONTAS DO 1º TRIMESTRE DE 2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
69. CASCAIS DINAMICA-GESTÃO DE ECONOMIA TURISMO E EMPREENDORISMO E.M.,S.A.- 
RELATÓRIO DE GESTÃO E CONTAS DO 1º TRIMESTRE DE 2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
70. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

DELIBERAÇÕES TOMADAS EM REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
REALIZADA NO DIA 30 DE JUNHO DE 2014   

 

 

 
ATAS DE REUNIÕES ANTERIORES: 

 

1. APROVAÇÃO DA ATA N.º 10/2014 DE 26 DE MAIO  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção da Srª Vereadora Catarina Marques Vieira, da 
Coligação “Viva Cascais”. 

 

2. APROVAÇÃO DA ATA N.º 11/2014 DE 16 DE JUNHO  

Aprovado por maioria, com 4 abstenções dos Srs Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e da Srª Vereadora Catarina Marques Vieira, da Coligação 
“Viva Cascais”. 

 

3. APROVAÇÃO DA ATA Nº 12/2014 DE 16 DE JUNHO  

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS. 
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GESTÃO PATRIMONIAL: 

 

4. CEDÊNCIA A TITULO DEFINITIVO DE BENS APREENDIDOS 

Aprovado por unanimidade. 

 

5. CEDÊNCIA A TÍTULO DEFINITIVO DE MOBILIÁRIO À ASSOCIAÇÃO DOROANA 

Aprovado por unanimidade. 

 

6. DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL, 

DE DUAS PARCELAS DE TERRENO COM A ÁREA TOTAL DE 434,38 M2, SITUADAS NA RUA 

HUMBERTO DELGADO, MURCHES, FREGUESIA DE ALCABIDECHE.  

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

7. DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL, 

DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 428,88 M2, SITUADA NA RUA DOS 

COMBATENTES DO ULTRAMAR, NO MURTAL, UNIÃO DAS FREGUESIAS DE CARCAVELOS E 

PAREDE. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, e 1 
abstenção da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A 
CDU apresentou declaração de voto. 

 

 

8. DESAFETAÇÃO DO DOMÍNIO PÚBLICO E INTEGRAÇÃO NO DOMÍNIO PRIVADO MUNICIPAL, 

DE UMA PARCELA DE TERRENO COM A ÁREA DE 4.292,30 M2, SITUADA NA ESTRADA DA 

QUINTA, EM MANIQUE DE BAIXO, FREGUESIA DE ALCABIDECHE.  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, que 
apresentou declaração de voto. 

 

COLETIVIDADES: 

 

9. APOIO AO  GRUPO DE SOLIDARIEDADE MUSICAL E DESPORTIVA DE TALAÍDE 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 
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10. APOIO ÀS FESTAS DOS SANTOS POPULARES - CRCQL 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 

11. ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE APOIO SOCIAL DE NOSSA SENHORA DE 

ASSUNÇÃO  

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 3 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do 
PS. O PS e a CDU apresentaram declaração de voto. 

 

12. REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO CULTURAL E 

RECREATIVO DO MUNICÍPIO DE CASCAIS – ATRIBUIÇÃO DE APOIO A ENTIDADES NO ÂMBITO 

DA ATIVIDADE REGULAR E GESTÃO CORRENTE 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS 
e da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU, o 
Movimento Independente “Ser Cascais” e o PS apresentaram declaração de voto.  

JUNTAS DE FREGUESIA: 

 

13. APOIO FINANCEIRO À JUNTA DE FREGUESIA DE CARCAVELOS PARA A REALIZAÇÃO DAS 

FESTAS DE CARCAVELOS 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 4 
abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS 
e da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou declaração de voto.  

 

RECURSOS HUMANOS: 

 

14. ATRIBUIÇÃO DE ABONO PARA FALHAS NO DEPARTAMENTO DE POLICIA MUNICIPAL E 

FISCALIZAÇÃO 

Aprovado por unanimidade.  

GESTÃO TERRITORIAL: 

 

15. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 565 PROC.º 

139/2014 (SW15961) – MUNICIPIO DE CASCAIS 

Aprovado por unanimidade.  
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16. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 861 PROC.º 

140/2014 (SW 15963)–MUNICÍPIO DE CASCAIS 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

17. ALTERAÇÃO À LICENÇA DE LOTEAMENTO TITULADA PELO ALVARÁ N.º 423PROC.º 

945/2013 – JOSÉ LUIS DE LA  FÉRIA QUINTELLA 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. 

 

18. ALVARÁ DE LOTEAMENTO N.º 791, GUIA – TRIBUNAL ADMINISTRATIVO E FISCAL DE 

SINTRA - ACÇÃO ADMINISTRATIVA ESPECIAL Nº 168/06.2 BESNT. 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Srª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS mencionou que 
irá apresentar declaração de voto. 

 

OBRAS MUNICIPAIS, MANUTENÇÃO E TRÂNSITO: 

 

19. PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE “EXECUÇÃO DO 

PROJECTO DE REABILITAÇÃO DO CANEIRO DA CADAVEIRA” 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, que 
apresentou declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

20.  PARECER PRÉVIO VINCULATIVO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DO ESTUDO 

PRÉVIO E PROJECTO DE EXECUÇÃO PARA A ESTRADA DE BICESSE/LIVRAMENTO – 2ª FASE 

Aprovado por maioria, com 1 abstenção do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU. O PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

INTERVENÇÃO TERRITORIAL: 

 

21. ABERTURA DE PROCEDIMENTO ATRAVÉS DE AJUSTE DIRETO PARA AQUISIÇÃO DE 

SERVIÇOS PARA ALUGUER DE AUTOCARROS COM CONDUTOR - PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 2 votos contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Srª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” e 3 abstenções dos 
Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre Sargento e Maria Teresa Gago do PS. A Srª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” apresentou 
declaração de voto. 
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AMBIENTE: 

 

22. ABERTURA DE PROCEDIMENTO PRÉ-CONTRATUAL PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 

EXECUÇÃO DE PODA DE ÁRVORES, LIMPEZA DE PALMEIRAS NO CONCELHO DE CASCAIS E 

LIMPEZA E REAVALIAÇÃO DE ÁRVORES NO PARQUE MARECHAL CARMONA E LIMPEZA DE 

ÁRVORES NO PARQUE PALMELA – PARECER PRÉVIO. 

Aprovado por maioria, com 1 voto contra do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU, que 
apresentou declaração de voto. 

 

EDUCAÇÃO: 

 

23. APOIO AO GRAAL, ASSOCIAÇÃO CULTURAL, NO ÂMBITO DO BANCO DO TEMPO DE 

CASCAIS. 

Aprovado por unanimidade. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

24. PROGRAMA ALIMENTAR IPSS - ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO PARA ACERTO DE 

CONTAS DO 1º PERÍODO E PARA O 2º PERÍODO DO ANO LETIVO 2013/2014 

Aprovado por unanimidade. 

 

25. ATRIBUIÇÃO DE UM APOIO FINANCEIRO EXTRAORDINÁRIO À AQUATIRES – ESCOLA DE 

NATAÇÃO SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA 

Aprovado por maioria, com 3 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e 2 abstenções do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 
da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. O PS 
mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

DESPORTO: 

 

26. ASSOCIATIVISMO DESPORTIVO - APOIO ÀS ATIVIDADES DESPORTIVAS REGULARES– 

PROTOCOLO COM A PROVÍNCIA PORTUGUESA SOCIEDADE SALESIANA. 

Aprovado por unanimidade. 

 

27. APOIO EXTRAORDINÁRIO À CONFEDERAÇÃO DO DESPORTO DE PORTUGAL  

Aprovado por unanimidade. 
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28. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM O CLUBE DE FUTEBOL 

DE SASSOEIROS 

Aprovado por unanimidade. 

 

29. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A FEDERAÇÃO DE 

TRIATLO DE PORTUGAL 

Aprovado por unanimidade. 

 

30. CONTRATO-PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO COM A ASSOCIAÇÃO DA 

JUVENTUDE SALESIANA 

Aprovado por unanimidade. 

DESENVOLVIMENTO SÓCIO TERRITORIAL: 

 

31. APOIO FINANCEIRO AO ATENDIMENTO SOCIAL NO POLO SOCIAL CASCAIS – CLUBE 

GAIVOTAS DA TORRE  

Aprovado por unanimidade. 

 

32. ALTERAÇÃO AO NOVO PROTOCOLO DE SERVIÇO DE TRANSPORTE ADAPTADO – 

251.115,00€ 

Aprovado por unanimidade. 
A Sra. Vereadora Isabel Magalhães e o Senhor Vice-Presidente não participaram na discussão 
e votação. 
 

HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL: 

 

33. APROVAÇÃO DE PROPOSTA DE PROGRAMA DE APOIOS PSICOTERAPÊUTICOS 2014/2015 

DESTINADO A INSTITUIÇÕES PARTICULARES SEM FINS LUCRATIVOS; MODELO DE FORMULÁRIO 

DE CANDIDATURA E DE RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO E APOIO FINANCEIRO PARA EXECUÇÃO DO 

PROGRAMA NO MONTANTE GLOBAL DE €50.180,00 (CINQUENTA MIL CENTO E OITENTA 

EUROS).   

Aprovado por unanimidade. 

 

34. TRANSMISSÃO DA TITULARIDADE DO CONTRATO DE ARRENDAMENTO PARA ANTÓNIO 

MIGUEL GOMES MOREIRA VAZ E JOSÉ CARLOS GOMES MOREIRA VAZ, DO FOGO SITO NO 

BAIRRO DE BREJOS, RUA BENJAMIM RIBEIRO LOTE 70- R/C ESQº 

Aprovado por unanimidade. 
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35. PROPOSTA DE TRANSFERÊNCIA DE FOGO DO AGREGADO FAMILIAR DE MARIA IVONE AZUL 

MÓNICA PEREIRA, PARA ADEQUAÇÃO DE TIPOLOGIA, NO ÂMBITO DA GESTÃO DO PARQUE 

HABITACIONAL 

Aprovado por unanimidade. 

 

36. ALTERAÇÃO DA TITULARIDADE DE CONTRATOS DE ARRENDAMENTO 

Aprovado por unanimidade. A Coligação “Viva Cascais” apresentou Declaração de voto. 

INOVAÇÃO E COMUNICAÇÃO: 

 

37. DARQ - DEPÓSITO DA SOCIEDADE DE INSTRUÇÃO E RECREIO DE JANES E MALVEIRA 

Aprovado por unanimidade. 

 

SISTEMAS DE INFORMAÇÃO: 

 

38. MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA DO SOFTWARE APLICACIONAL X-ARQ E AOS 

EQUIPAMENTOS DE DIGITALIZAÇÃO KAPTURE – PARECER PRÉVIO 

Aprovado por maioria, com 4 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS e do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e 1 abstenção 
da Srª Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU 
apresentou declaração de voto. O PS mencionou que irá apresentar declaração de voto. 

 

PROTEÇÃO CIVIL: 

 

39. CONTRATO DE FINANCIAMENTO ENTRE A ESTRUTURA DE MISSÃO PARA A GESTÃO DE 

FUNDOS COMUNITÁRIOS E A ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DE BOMBEIROS DOS ESTORIS 

CELEBRADO EM 27 DE SETEMBRO DE 2010 

Aprovado por unanimidade. 

 

40. APOIO À ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS DOS ESTORIS PARA AQUISIÇÃO DE 

VEÍCULO PLATAFORMA 

Aprovado por unanimidade. 
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EMPRESAS MUNICIPAIS: 

 

41. CONTRATO DE GESTÃO A CELEBRAR COM OS ADMINISTRADORES DA CASCAIS 

ENVOLVENTE 

Aprovado por maioria, com 5 votos contra dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Srª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais”. A CDU e o Movimento 
Independente “Ser Cascais”apresentaram declaração de voto. 

 

42. TRANSMISSÃO DA GESTÃO DO EQUIPAMENTO MUNICIPAL DENOMINADO “COMPLEXO 

DESPORTIVO MUNICIPAL DA ABÓBODA”. 

Adiada 

 

DIVERSOS: 

 

43. NOMEAÇÃO DO DIRETOR MUNICIPAL DE ESTRATÉGIA, INOVAÇÃO E QUALIFICAÇÃO - 

RATIFICAÇÃO DO DESPACHO Nº 56/2014 

Aprovado por maioria, com 5 abstenções dos Srs. Vereadores João Cordeiro, Alexandre 
Sargento e Maria Teresa Gago do PS, do Sr. Vereador Clemente Alves da CDU e da Srª 
Vereadora Isabel Magalhães do Movimento Independente “Ser Cascais” 

 

INFORMAÇÕES: 

 

44. XXVIII FEIRA DO LIVRO DE CASCAIS - 2014 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

45. DESPACHOS 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

 

 


